

Putování za Malým princem

Ve čtvrtek 31. října 2024 se na naší škole uskutečnilo „Putování za Malým princem“, které vycházelo z nádherné dětské knížky. Celé dopoledne se odehrávalo venku. Soutěžilo 53 závodních družstev složených vždy z jednoho zástupce každého ročníku kromě deváťáků, kteří se zapojili spolu s vyučujícími a pomáhali na jednotlivých stanovištích. Na hřišti u nové školy a před školou probíhal doprovodný program: slézání pyramidy, skákání přes švihadlo, malování na chodníku a výroba odznaků s logem Malý princ. Hlavním úkolem družstev však bylo proběhnout trať co nejrychleji a splnit všechny úkoly, které by pomohly Malému princovi. Na děti tak čekalo hledání nářadí na opravu letadla, skládání puzzle, sbírání semínek baobabu, založení a uhašení ohně, postavení plůtku pro marnivou růži, počítání matematických příkladů anebo nalezení vody. Součástí putování bylo najít planetu v jejíž blízkosti Malý princ bydlí a umět ošetřit rány a poskytnout první pomoc. Družstva byla složená od našich nejmenších prvňáčků až po naše osmáky. Nejenže si všichni lámali hlavy nad plněním úkolů, ale součástí putování byla také spolupráce, motivace, pomoc slabším, pomalejším, mladším a hledání a nalezení nových kamarádů. Celá akce se vydařila, na konci byli ohodnoceni diplomem a sladkou odměnou 3 nejlepší družstva. Všem patří velký dík, ale největší poděkování patří Jarce Juříčkové za organizaci a hladký průběh celého putování.

Fotografie z akce [ZDE](#).

Oznámení ředitelského volna

Vážení rodiče, vážení zákonní zástupci !

Zde najdete informace ohledně týdne přelomu října a listopadu 2024.

Po státním svátku (28.10.2024) a dvou dnech prázdnin (29.-30.10.2024) je ve čtvrtek 31.10.2024 vedena ve škole výuka v běžném rozsahu, resp. v režimu výuky upravené na celoškolní projektový den.

V PÁTEK 1.11.2024 JE VYPSÁNO ŘEDITELEM ŠKOLY JEDNODENNÍ ŘEDITELSKÉ VOLNO BEZ NÁHRADY VE VÝUCE.

TENTO DEN NENÍ ŽÁDNÁ VÝUKA, NENÍ V ČINNOSTI ŠKOLNÍ JÍDELNA PRO ŽÁKY, ŠKOLNÍ DRUŽINA ANI ŠKOLNÍ KLUB.

Ředitelské volno je vypsáno z důvodů celoškolního dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků školy.

Další výuka pokračuje standardním způsobem dle běžného rozvrhu od pondělí 4.11.2024.

Děkujeme za pochopení.

Mgr. Tomáš Randýsek, ředitel školy

Dýně, kam se podíváš

Škola voní podzimem; nadílka ze zahrádek přímo volala po kreativním využití. A okolo se točily verše, pohádky, počty i malba. Dýně byly změřeny, zváženy a vydlabány. Dokonce dostaly svá jména. Bojovka na školním dvoře *přitloukla* na páteční dopoledne zlatý hřeb.

Tady máme první ukázky a **na tomto místě** přibyly další.

Jak se má 5.A?

Jsou velmi vytížení a tuze pracovití. Stihli dokonce i zvířátkový den, školení kyberšikany a Halloweenské kejkle, při nichž přátelsky *vydělili* všechny obyvatele naší budovy; ale odčinili to básničkou.

Tady je malý „sestřih“.

Přednost nejen pro dámy

Čtvrté třídy okusily všechny kombinace dopravních situací a učily se v nich hbitě zareagovat. Teoretická příprava přinesla ovoce a v živém provozu všichni obstáli. Snad jim to v džungli našich silnic půjde stejně předpisově ... a džentlmensky.

Vjedte přímo **tudy**.